しんくみアプリ with CRECOの取扱開始について

大分県信用組合では、けんしんITバンキングサービス(個人向け)をご利用の**個人**のお客様を対象として、スマートフォンアプリ「しんくみアプリ with CRECO」の取扱いを開始いたします。

1. 「しんくみアプリ with CRECO」の概要

「しんくみアプリ with CRECO」はスマートフォンでご利用いただけるアプリで、けんしんITバンキングサービスをご契約中の**個人**のお客さまがご利用いただけます。

「しんくみアプリ with CRECO」とインターネットバンキングの機能を連携することでITバンキングサービスにログインすることなく残高情報や入出金明細情報をカレンダー形式で手軽に便利にご利用いただけます。

また、クレジットカードのご利用状況も一元管理することができ、一つのスマートフォンアプリで通帳管理とクレジットカード管理が可能になります。

詳しくは、<u>専用サイト</u>をご参照ください。

2. ご利用方法

○予め、けんしんITバンキングサービスをご契約いただいていることが前提となります。

- (1) 「しんくみアプリ with CRECO」をインストールし、起動します。
- (2) けんしん I Tバンキングサービス契約口座と連携 (API連携認証)登録を行います。
- (3) 「しんくみアプリ with CRECO」のアカウントを登録します。
- (4)必要に応じてクレジットカードWEBサービスのログイン認証情報を登録します。 ※詳しくは、<u>こちら</u>をご参照ください。

3. 取扱開始日

令和元年6月24日(月)

≪本件に関するお問い合わせ先≫

大分県信用組合 業務支援部 電話番号:097-573-7226

≪アプリに関するお問い合わせ≫

下記のアプリ提供先まで、メールにてお問い合わせください。

アイ・ティ・リアライズ株式会社宛お問い合わせ